

Scurtă descriere a proiectului: „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și echiparea infrastructurii educaționale preșcolare la Grădinița cu program normal nr. 2, Deva, Alea Salcânilor”

Numele beneficiarului: Unitatea administrativ-teritorială Municipiul Deva

Codul MySMIS al proiectului: 125417

Scopul/Obiectivul general al proiectului: îl reprezintă creșterea calității infrastructurii în vederea asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă în municipiul Deva.

Obiectivul specific al proiectului constă în asigurarea unei oferte educaționale adecvate, accesibile și de calitate în învățământul preșcolar din cadrul Grădiniței cu program prelungit, nr.1, Alea Salcânilor, Deva, prin reabilitarea, modernizarea, extinderea și echiparea infrastructurii educaționale preșcolare și dotarea cu echipamente didactice specifice.

Atingerea obiectivului specific al proiectului a fost realizată prin:

- reabilitarea, modernizarea spațiilor destinate procesului educațional, precum și dotarea acestora cu echipamente didactice specifice învățământului preșcolar;
- crearea unei infrastructuri educaționale moderne, adecvată desfășurării procesului de învățământ, asigurându-se astfel condițiile materiale desfășurării unui proces didactic de calitate, în conformitate cu cerințele actuale;
- îmbunătățirea calității actului educațional corespunzător cerințelor psihopedagogice și asigurarea accesibilității tuturor preșcolarilor la procesul de învățământ;
- asigurarea condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea gradului de participare a populației preșcolare în învățământul preșcolar.



Municipiul Deva

Piața Unirii, nr.4, Deva, jud. Hunedoara

Tel. 0254 218579, Fax. 0254 226176, primar@primariadeva.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.

Rezultatele proiectului: -Infrastructura educațională pentru învățământul preșcolar - o unitate de învățământ reabilitată, modernizată, extinsă și dotată corespunzător procesului educațional;
- Un număr de 100 preșcolari - participanți la procesul educațional (din care: fete - 55, băieți - 45), care beneficiază de infrastructură educațională reabilitată, modernizată, extinsă și dotată;
- A fost reabilitat, modernizat, extins și dotat un corp de clădire cu funcțiunea de grădiniță pentru preșcolari, cu vârsta între 3 și 5 ani;
- Au fost publicate 2 anunțuri de presă; au fost amplasate un panou temporar pe amplasat pe timpul execuției lucrărilor și o placă permanentă amplasată la finalizarea implementării proiectului; au fost aplicate autocolante pe echipamentele achiziționate; servicii de elaborare documentații tehnico-economice, servicii de dirigenție de șantier, de asistență tehnică din partea proiectantului, de elaborare audituri/certificate energetice, de audit financiar prestate, management de proiect asigurat, documentații de raportare/rambursare întocmite.

Data semnării contractului de finanțare: 22.11.2019

Perioada de implementare a proiectului (conform contractului de finanțare): 89 luni, între data 23.11.2017 și data 31.03.2025.

Valoarea totală a contractului de finanțare: 6.071.151,92 lei

Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 2,664.908,67 lei

Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 407.574,27 lei

Valoarea finanțării nerambursabile a contractului de finanțare: 3.135.186,67 lei

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro.



Municipiul Deva
Piața Unirii, nr.4, Deva, jud. Hunedoara
Tel. 0254 218579, Fax. 0254 226176, primar@primariadeva.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.